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Lampiran 1

+ 0 x 2x 3x 1 1+x |1+2x |1+ 3x 2 2+x [2+2x | 2+ 3x 3 3+x 3 +2x 3+3x
0 0 x 2x 3x 1 1+x | 1+2x | 1+3x 2 24+x | 2+2x | 2+ 3x 3 3+x 3+ 2x 3+ 3x
X X 2x 3x 0 1+x [ 1+2x | 1+3x 1 2+x | 2+2x | 2+ 3x 2 3+x 3+ 2x 3+ 3x 3
2x 2x 3x 0 x 1+2x | 1+ 3x 1 1+x |2+2x | 2+ 3x 2 2+x 3+ 2x 3+ 3x 3 3+x
3x 3x 0 x 2x 1+ 3x 1 1+x | 1+2x | 2+ 3x 2 2+x 2+ 2x 3+ 3x 3 3+x 3+ 2x
1 1 1+x | 1+2x | 1+3x 2 2+x | 2+2x | 2+ 3x 3 3+x | 3+2x | 3+ 3x 0 x 2x 3x
1+x 1+x | 1+2x | 1+ 3x 1 2+x | 2+2x | 2+ 3x 2 3+x | 3+2x | 3+ 3x 3 X 2x 3x 0
1+2x | 1+2x | 1+ 3x 1 1+x | 2+2x | 2+ 3x 2 2+x | 3+2x | 3+3x 3 3+x 2x 3x 0 X
1+3x | 1+3x 1 1+x | 1+2x | 2+ 3x 2 2+x | 2+2x | 3+ 3x 3 3+x 3+ 2x 3x 0 x 2x
2 2 2+x | 2+2x | 2+ 3x 3 3+x | 3+2x | 3+ 3x 0 x 2x 3x 1 1+x 1+ 2x 1+ 3x
2+x 2+x | 2+2x | 2+ 3x 2 3+x | 3+2x | 3+ 3x 3 X 2x 3x 0 1+x 1+ 2x 1+ 3x 1
2+4+2x | 2+2x | 2+ 3x 2 2+x | 3+2x | 3+3x 3 3+x 2x 3x 0 x 1+ 2x 1+ 3x 1 1+x
2+3x | 2+ 3x 2 2+x | 2+2x | 3+3x 3 3+x | 3+2x 3x 0 X 2x 1+ 3x 1 1+x 1+ 2x
3 3 3+x | 3+2x | 3+3x 0 X 2x 3x 1 1+x | 1+2x | 1+ 3x 2 2+x 2+ 2x 2+ 3x
3+x 3+x | 3+2x | 3+ 3x 3 x 2x 3x 0 1+x | 1+2x | 1+ 3x 1 2+x 2+ 2x 2+ 3x 2
3+2x | 3+2x | 3+ 3x 3 3+x 2x 3x 0 X 1+2x | 1+ 3x 1 1+x 2+ 2x 2+ 3x 2 2+x
3+3x | 3+3x 3 3+x | 3+2x 3x 0 x 2x 1+ 3x 1 1+x 1+ 2x 2+ 3x 2 2+x 2+ 2x




(4

Lampiran 2
. x 2x 3x 1+x | 1+2x | 1+ 3x 2+x 2+2x | 2+3x 3+x 3+2x | 3+3x
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
X X 2x 3x x 2x 3x x 2x 3x x 2x 3x
2x 2x 0 2x 2x 0 2x 2x 0 2x 2x 0 2x
3x 3x 2x x 3x 2x x 3x 2x x 3x 2x x
1 0 0 0 1 1 1 2 2 2 3 3 3
1+x X 2x 3x 1+x 1+2x | 1+ 3x 2+x 2+ 2x 2+ 3x 3+x 3+ 2x 3+ 3x
1+ 2x 2x 0 2x 1+ 2x 1 1+ 2x 2+ 2x 2 2+ 2x 3+ 2x 3 3+ 2x
1+ 3x 3x 2x X 1+3x | 1+2x 1+x 2+ 3x 2+ 2x 2+x 3+ 3x 3+ 2x 3+x
2 0 0 0 2 2 2 0 0 0 2 2 2
2+x X 2x 3x 2+x 2+2x | 24 3x x 2x 3x 2+x 24+2x | 2+3x
2+ 2x 2x 0 2x 2+ 2x 2 2+ 2x 2x 0 2x 2+ 2x 2 2+ 2x
2+ 3x 3x 2x x 2+3x | 2+ 2x 2+x 3x 2x x 24+3x | 2+ 2x 2+x
3 0 0 0 3 3 3 2 2 2 1 1 1
3+x x 2x 3x 3+x 3+2x | 3+ 3x 2+x 2+ 2x 2+ 3x 1+x 1+ 2x 1+ 3x
3+ 2x 2x 0 2x 3+ 2x 3 3+ 2x 2+ 2x 2 2+ 2x 1+ 2x 1 1+ 2x
3+ 3x 3x 2x x 3+3x | 3+2x 3+x 2+ 3x 2+ 2x 2+x 1+ 3x 1+ 2x 1+x
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Lampiran 3

f:x x 2x 3x 1+x [1+2x |1+ 3x 2+x | 2+2x | 2+3x 3+x 3+ 2x 3+3x
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2 0 0 0 2 2 2 0 0 0 2 2 2
2x 2x 0 2x 2x 0 2x 2x 0 2x 2x 0 2x

2+ 2x 2x 0 2x 2+ 2x 2 2+ 2x 2x 0 2x 2+ 2x 2 2+ 2x




14

Lampiran 4

0 0 1 2 3 x 2x | 3x 0 0 0 0 0 0 0 TD* | TD* | TD* | TD* | TD* | TD* TD*

TD*

(k=2) (ep) | TO* | TO* | TD

1 0 1 2 3 x 2x | 3x 0 1 2 3 0 0 0 TD*

2 0 1 2 3 x 2x | 3x 0 2 0 2 0 0 0 TD* | TD* | TD* | TD* | TD* | TD* TD*

* 1 * 3 * * *
3 0 1 2 3 X 2x 3x 0 3 2 1 0 0 0 TD (k=2) TD (k=2) TD TD TD

* * * * X * 3x
X 0 1 2 3 X 2x 3x 0 0 0 0 X 2x 3x TD TD TD TD (k=2) TD (k=2)

2x 0 1 2 3 x 2x | 3x 0 0 0 0 2x 0 2x | TD* | TD* | TD* | TD* | TD* | TD* TD*

* * * * ve * 3x
3x 0 1 2 3 x 2x | 3x 0 0 0 0 3x 2x x TD TD TD TD (k=2) TD (k=2)

Catatan:
1. Dimisalkan f x dinotasikan sebagai a, dan g x dinotasikan sebagai b;.
2. TD* artinya tidak di cek a*b; karena ab; € P x .
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Lampiran 5

a, by, by, bo, bo, aoby, aoby, aphy, aphy, ao*by, ao* by, ao* by, ao* by,

0 0 1 7 3 0 0 0 0 TD* TD* TD* TD*

1 0 1 2 3 0 1 2 3 TD* 1 (k=2) TD* 3 (k=2)

2 0 1 2 3 0 2 0 2 TD* TD* TD* TD*

3 0 1 2 3 0 3 2 1 TD* 1 (k=2) TD* 3 (k=2)
Catatan:

TD* artinya tidak di cek a,*b, karena ayb, € P,.
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Lampiran 6
a, by, by, by, by, a by, a;b,, a,bq, a, by, a;*by, a,*by, a;*b, a,*b,,
0 0 x 2x 3x 0 0 0 0 TD* TD* TD* TD*
x 0 x 2x 3x 0 x 2x 3x TD* x (k=2) TD* 3x (k=2)
2x 0 x 2x 3x 0 2x 0 2x TD* TD* TD* TD*
3x 0 x 2x 3x 0 3x 2x x TD* x (k=2) TD* 3x (k=2)
Catatan:

TD* artinya tidak di cek a,*b, karena a,b; € P,.




